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Zadania na etap szkolny
Uwaga! Nie upubliczniaé przed 18 grudnia 2015 r.:

Zad.1. W dwoch zbiornikach znajduje si¢ 20 ton zboza w dwoch gatunkach. Pierwszy gatunek zawiera 9% zanieczyszczen,
a drugi 5%. Po oczyszczeniu otrzymano 18,8 ton czystego zboza. Ile ton zboza kazdego gatunku znajdowalo si¢ w
zbiornikach?

Zad.2. Dany jest trapez prostokatny, ktorego krotsza przekatna dzieli go na dwa trojkaty prostokatne. Wiedzac, ze krotsza
podstawa trapezu jest rowna jego wysokosci i ma dlugos¢ 6¢cm, wyznacz miary katow trapezu oraz oblicz jego obwod.

Zad.3. Wiek pana Piotra, urodzonego w XIX wieku, w roku 1887 rownat si¢ sumie cyfr roku jego urodzenia. Ile miat lat
pan Piotr?

Zad.4. W okrag wpisano trojkat rownoboczny, i na tym okregu opisano kwadrat. Réznica dlugosci boku kwadratu i boku
trojkata jest rowna 12. Oblicz dtugos¢ okregu.

Zad.5. Wyznacz wzor funkcji kwadratowej w postaci ogolnej wiedzac, ze dla argumentu 3 funkcja przyjmuje najmniejsza
warto$¢ rowng —2 oraz jednym z miejsc zerowych jest liczba 1. Podaj wzor funkcji symetrycznej do wykresu otrzymane;j
funkcji wzgledem osi OY.
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Zad.6. Wiedzac, ze Sin & +cos =1 S oraz 0°< < 90°, oblicz (sin o« —cos ©<)?.

Zad.7. a) wyznacz dziedzing funkcji f(x] = J(ZI — 1) (3 — 51?] —3
b) dana jest nierownos¢ (3x — 7)(6x 4+ 9a) = 0 zniewiadoma x. Wyznacz liczbe a, dla ktorej jedynym
1
rozwigzaniem nier6wnosci jest 2 7
Zad.8. Do dwoch okregow o promieniach 10cm i 3 cm poprowadzono styczng do obu okregdéw przecinajgca odcinek

taczacy ich srodki. Wiedzac, ze odlegtosc srodkow tych okregdw jest rowna 26¢cm oblicz dtugosé odcinka stycznej,
zawartego miedzy punktami stycznoSci.

Zad.9. Wyznacz rownania osi symetrii trojkata ABC, gdzie A =(-2,-3),B=(-1,2), C=(4, 1).
Zad. 10. Oblicz:

logs\5+logs125

. 2
10go s100—10go 550 )  loge3 -logs12 + (logg2)

Uwaga:

Komisja wybiera 5 sposrdéd 10 zadan przestanych do przeprowadzenia etapu.

Rozwigzujgc zadania mozna korzysta¢ z kalkulatoréw (oprécz funkcyjnych), nie mozna korzystac z tablic.
Czas rozwigzywania zadan wynosi 120 minut, od momentu ich przekazania.

Za kazde zadanie mozna otrzymac od 0 do 6 punktow.

Uczniowie, ktérzy uzyskajg powyzej 16 punktow kwalifikujg sie do etapu rejonowego.
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